

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్ మంగళవారం 7 జనవరి 2025

సంపుటి: 2 సంచిక: 239 పేజీలు: 4 వెల: రూ.5/-

చర్లపల్లి రైల్వే స్టేషన్

ప్రారంభోత్సవం

కేంద్రం సహకరిస్తే ట్రిలియన్ ఎకానమీ ప్రధాని మోడీకి సీఎం రేవంత్ విజ్ఞప్తి



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకరిస్తే తెలంగాణ ట్రిలియన్ ఎకానమీ సాధిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చర్లపల్లి టెర్మినల్ను ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ వర్చువల్గా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్చువల్ గా పాల్గొన్నా సీఎం రేవంత్.. ప్రధాని మోడీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన రేవంత్.. డ్రైవర్లు ఇవ్వాలని ప్రధానిని కోరుతున్నానని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ఆర్ఆర్ఆర్ నిర్మాణానికి, మెట్రో రైలు విస్తరణకు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నానన్నారు. చర్లపల్లి టెర్మినల్ ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రైల్వే టెర్మినల్ పూర్తి చేసినందుకు ప్రధానికి తెలంగాణ ప్రజల తరఫున ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. బందర్ పోర్ట్ కు రైల్వే లైన్ అనుమతి ఇవ్వాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణలో డ్రైవర్ల ఏర్పాటు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. తెలంగాణ ఫార్మా ఇండస్ట్రీ కేరాఫ్ అడ్రస్ గా ఉందన్నారు. ఎలక్ట్రిక్ వేహికిల్

తయారీకి అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు 374 కిలోమీటర్ల నిర్మాణం జరుగుతోందని.. రీజనల్ రైల్ అవసరం కూడా ఉందన్నారు. రైల్ రింగ్ కు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. వికారాబాద్ నుంచి కొడంగల్ మీదుగా కర్ణాటకకు రైల్వే లైన్ నిర్మాణానికి అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. ప్రధాని కోరుకుంటున్న 5 ట్రిలియన్ ఎకానమీ సకారం కావాలంటే అన్ని రాష్ట్రాల అభివృద్ధి జరగాలని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కూడా ఇందులో భాగస్వామ్యం కావాలని కోరుకుంటుందన్నారు. డ్రైవర్ల ఏర్పాటు చేస్తే రాష్ట్రాభివృద్ధికి కూడా ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని వెల్లడించారు. 1 ట్రిలియన్ ఎకానమీ కాంట్రీబ్యూట్ చేసేందుకు తమకు అవసరమైన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు అనుమతి ఇవ్వాలని ప్రధాన మంత్రిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. కాగా.. సికింద్రాబాద్, నాంపల్లి, కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్లపై ఒత్తిడి తగ్గించి, నగరంలో ట్రాఫిక్ రద్దీని నివారించేందుకు నాల్గో టెర్మినల్ గా చర్లపల్లి రూపొందించుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఆరున్నరేళ్ల కాల వ్యవధిలో ..మిగతా 2లో



చైనాలో హ్యూమన్ మెటానిమోర్ఫోసిస్

విజ్ఞానభారతి భారత్ అప్రమత్తం శ్యాంకోశ వ్యాధుల మాదిరే ఉంటుందని వెల్లడి ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్న కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ కోవిడ్ ప్రోటోకాల్ పాటించాలని రాష్ట్ర ఆరోగ్యశాఖ సూచన



అందుబాటులోకి ఆరాంఘర్-జూ పార్క్ ఫై ఓవర్

లాంచునగా ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దివంగత మన్మోహన్ సింగ్ పేరు పెడుతున్నట్లు ప్రకటన పాతబస్తీ అభివృద్ధిలో ఎంతో కీలకమన్న ఎమ్మెల్యే అక్షయద్వీప్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఆరాంఘర్-జూ పార్క్ ఫై ఓవర్ అందుబాటులోకి వచ్చింది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఘనంగా ప్రారంభించారు. రూ.799 కోట్ల జీపాచ్ఎంసీ నిధులతో ఆరంభం చేసిన నుంచి జూపార్క్ వరకూ 6 లైన్ల పై ఓవర్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్మించింది. 4.08 కిలోమీటర్ల పొడవు, 23 మీటర్ల వెడల్పుతో అధికారులు దీన్ని నిర్మించారు. నగరంలో పీవీ ఎక్స్ ప్రెస్ వే తర్వాత ఇదే రెండో అతి పెద్ద ఫై ఓవర్. సోమవారం మధ్యాహ్నం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. మంత్రులు, అధికారులతో కలిసి దీన్ని పునంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం దీనికి దివంగత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ పేరు పెడుతున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఈ ఫై ఓవర్ ప్రారంభం కావడంతో నగరంలో ట్రాఫిక్ కష్టాల నుంచి ప్రజలకు ఉపశమనం లభించనుంది. ఆరంభం పై ఓవర్ అందుబాటులోకి వస్తే సీఎం రేవంత్ హైదరాబాద్ నగరంలోకి ట్రాఫిక్ అంతరాయం లేకుండా తేలికగా ప్రవేశించవచ్చు. అలాగే ఎంజీబీఎస్ బహదూర్ పుర నుంచి ఎయిర్పోర్ట్, బెంగళూరు హైవేకు సులువుగా వెళ్లొచ్చు. తాజీ బస్ జంక్షన్, దానమ్మ హాట్లెట్, శ్యాంపురం, హోసన్ నగర్, శివరాంపల్లి జంక్షన్ వద్ద ట్రాఫిక్ చిక్కులు లేకుండా దీని సైనుంచి నగర వాసులు సులభంగా ప్రయాణించవచ్చు. ఎన్ఆర్ఐపీ కింద నిర్మిస్తున్న 42 ప్రాజెక్టుల్లో ఇప్పటివరకూ 36 ఫై ఓవర్లు, అందరూ మేములు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. కాగా, 37వ ప్రాజెక్టుగా ఆరంభం-జూ పార్క్ ఫై ఓవర్ తాజాగా అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఈ సందర్భంగా ఓల్డ్ సిటీ చాలా అందమైన నగర మని.. ఇక్కడ ఉండే ప్రజలంతా ప్రేమగా రాగాలతో ఉంటారని ..మిగతా 2లో

ఎంజీబీఎస్ నుంచి చంద్రాయణగుట్టకు మెట్రో

పాతబస్తీ నిర్వాసితులకు పరిహారం అందచేత ఎంజీబీఎస్ రెడ్డితో కలిసి అందించిన ఓవైసీ

జవాద్ వాహనం పేల్చేసిన మావోయిస్టులు

9 మంది మృతి



బీజాపూర్ (ప్రభాత సూర్యుడు): ఛత్తీస్ గఢ్ లోని బీజాపూర్ జిల్లాలో జవాన్ వాహనాన్ని పాహానాన్ని మావోయిస్టులు బకడీ బాంబుతో పేల్చేశారు. ఈ ఘటనలో 8 మంది డిప్యూటీ రిజర్వ్ గార్డ్-డిఆర్ జీ సిబ్బందితోపాటు ఓ డ్రైవర్ మృతి చెందినట్లు బస్తర్ రేంజ్ బజ్జీ సుందర్ రాజ్ తెలిపారు. మరో ఆరుగురికి గాయాలైనట్లు తెలుస్తోంది. దాడి జరిగిన సమయంలో వాహనంలో 15 మంది భద్రాచల ముఠా సభ్యులు సమాచారం. దాడికి గురైన బస్తూలోని సిబ్బంది దంతువాడ, నారాయణ్ పూర్, బీజాపూర్ లో యాంటీ నక్సలైట్ అవరెచ్స్ పూర్తి చేసుకుని బీస్ క్యాంప్ నకు తిరుగుప్రయాణమయ్యారు. భద్రాచల బలగాల కాన్వాయ్ బీజాపూర్ లోని కుట్రా హరదారిపై వెళు తున్న క్రమంలో అంతే గ్రామం వద్ద మావోయిస్టులు బకడీ పేల్చేశారు. భారీ పేలుడు ధాటికి కాన్వాయ్ లోని ఓ వాహనం చెల్లాచెదురుగా పడిపోయింది. దీంతో ప్రాణనష్టం ఎక్కువగా జరిగింది. పేలుడు జరిగిన ప్రాంతంలో పెద్ద గుంత ఏర్పడింది. దీనిపై సమాచారం అందుకున్న వెంటనే సహాయక చర్యల కోసం ఘటనాస్థలికి రిజ్ పోస్ట్ మెంట్ డీవ్ ను పంపించినట్లు బజ్జీ సుందర్ రాజ్ తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా, గత రెండేళ్లలో భద్రాచల సిబ్బందిపై నక్సలైట్లు జరిగిన అతిపెద్ద దాడి ఇదేనని ఓ అధికారి వెల్లడించారు. మావోయిస్టుల చేసిన ఈ దాడిపై ఛత్తీస్ గఢ్ ముఖ్యమంత్రి విష్ణు దేవ్ సాయ్ స్పందించారు. "బీజాపూర్ లో నక్సలైట్లు జరిపిన దాడిలో 8 మంది జవాన్లు ..మిగతా 3లో

బ్రాహ్మణ పక్షపాతి హాలీడ్ రావు

ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చి బ్రాహ్మణ పరిషత్తుకు 40 కోట్ల మంజూరు?



- బ్రాహ్మణ సంక్షేమానికై హాలీడ్ రావు కృషి
- బ్రాహ్మణుల్లో వెల్లువెత్తుతున్న హర్షాతిరేకాలు, ఆనందాల కేళ !
- హాలీడ్ రావు, కె.వి రమణాచారి లభితో స్పందించిన రేవంత్ సర్కార్
- బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్తుకి క్యూ కట్టిన బ్రాహ్మణ విద్యార్థులు
- ఏకమవుతున్న ఇతర కులాల సంఘాలు
- తాజా బీసీ జనాభా కుల గణాంకం బహిరంగం చేయాలని బీసీల డిమాండ్
- జనాభా ప్రాతిపదికన తమ కులాలకు బడ్జెట్లో నిధులు విడుదల చేయాలని ఎస్సీ, ఎస్టీలు సైతం సమాలోచనలు
- రామాభ జనాభా ప్రాతిపదికన అన్ని కులాల వారికి బడ్జెట్లో నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): "యొంకి పెట్టి సుబ్బా చావుకుకు వచ్చింది" అన్న చరణంగా రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు కులాల బడ్జెట్ కేటాయింపుల కిరి కిరికి కొత్త తలసాగిగా మారింది. బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్తుకు పెద్ద పీట వేసేందుకు 40 కోట్లు విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్న క్రమంలో ఇతర రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇతర వెనుకబడిన కులాల ఆగ్రహానికి గురవుతుంది. అగ్రవర్గాల, పెద్ద కులాల ముఖ్యమంత్రిగా, పక్షపాతి ధోరణి అవలంబిస్తున్నారని, అన్ని వర్గాల వెనుకబడిన కులాలకు, మొండి చెయ్యి చూపిస్తున్నారని తెలంగాణ బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ, అదివాసులు దుమ్మెత్తిపోస్తున్నట్లు తీవ్ర విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు కొత్త తలసాగి తెచ్చుకొని పెట్టుకున్నట్లుగా విక్షేపకులు బాహుళంగా చర్చించుకుంటున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అగ్రకులాల కే పెద్దపీట వేస్తున్నాడని మండిపడుతున్న బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ, ..మిగతా 2లో



కేటీఆర్ కు మరోమారు ఏసీబీ నోటీసులు

ఈనెల 9న విచారణకు హాజరుకావాలని ఆదేశం
హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఫార్మూలా ఈ రేసు వ్యవహారంలో మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు ఏసీబీ నిరోధక శాఖ(ఏసీబీ) మరోమారు నోటీసులు జారీ చేసింది. గచ్చిబౌలి ఓరియన్ విల్లాలో కేటీఆర్ కు ఏసీబీ అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఈ నెల 9న విచారణకు హాజరు కావాలని నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు.
కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ పై నేడు హైకోర్టు తీర్పు :
ఫార్మూలా ఈ రేసు వ్యవహారానికి సంబంధించి ఏసీబీ సమాధు చేసిన కేసును కోర్టువేయాలంటూ బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ హైకోర్టులో క్యాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. పిటిషన్ పై న్యాయస్థానంలో వాదనలు ఇటీవలే ముగిశాయి. కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ పై హైకోర్టు (మంగళవారం) ఉదయం 10.30 గంటలకు తీర్పు వెలువరించనుంది.
కాడీ ముందు హాజరుకు మరొక సమయం కోరిన కేటీఆర్ :
ఫార్మూలా-ఈ కేసులో విచారణకు హాజరయ్యేందుకు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ - ఈడీని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు సమయం కోరారు. కేసులో ఏసీబీ తనపై సమాధు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ ను రద్దు చేయాలని హైకోర్టులో తాను దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై తీర్పు రిజర్వ్లో ఉందని న్యాయస్థానం ..మిగతా 2లో

